
REQUERIMENTO DE INFORMAÇÃO N.º      DE 2008 

(Da Senhora Rebecca Garcia) 

 

 

 

Solicita ao Ministro do Meio 
Ambiente, Sr. Carlos Minc, 
informações referentes ao Projeto 
de Educação Ambiental. 

 

 

Senhor Presidente, 

 

Com fundamento no artigo 50, § 2º, da Constituição Federal e no artigo 115, 

inciso I, do Regimento Interno da Câmara dos Deputados, requeiro a V. Exª. que seja 

encaminhada ao Ministro do Meio Ambiente, Sr. Carlos Minc, solicitação de 

informações referentes ao Projeto de Educação Ambiental. 

 

 

JUSTIFICATIVA 

 

De acordo com informações publicadas recentemente na mídia, o projeto Nas 

Ondas do Ambiente: Rádio@Escola.com, que funciona no Rio de Janeiro, vai ser 

implantado em todo o país. 

Na reportagem, o ministro do Meio Ambiente, Carlos Minc, destacou que 

apresentará ao presidente Luis Inácio Lula da Silva um projeto para que as rádios 

comunitárias de todo o país captem recursos do setor privado para divulgação de 

programas sociais e ambientais.  

Em quatro meses, 360 pessoas foram credenciadas para produções radiofônicas 

ambientais no Rio. As 12 equipes trabalham em 20 emissoras instaladas em escolas e 

produzem material em outras dezenas de rádios comunitárias. 

Um dos objetivos do projeto é atingir a comunidade escolar e a de seu entorno 

para questões socioambientais das áreas em que estão inseridas, com o auxílio das 

rádios comunitárias. Cada uma das 12 equipes formadas reúne 10 comunicadores 

comunitários, 16 estudantes e quatro professores de quatro escolas da rede estadual 

de ensino médio. 

 Para o programa no Rio, financiado com recursos do Fundo Estadual de 

Conservação Ambiental (Fecam), foram destinados nesta primeira fase – iniciada em 

15 de agosto de 2007 – R$ 80 mil. 



 Diante do exposto, solicito ao Ministro do Meio Ambiente, Sr. Carlos Minc, as 

seguintes informações: 

1) Como funciona o Projeto Nas Ondas do Ambiente? 

2) Existe uma estimativa de tempo para que o Projeto seja implantado no 

resto do país? E no Estado do Amazonas? 

3) O modelo testado no Rio será adaptado às particularidades de cada Estado? 

4) De que maneira os parlamentares podem colaborar com a implantação do 

projeto? 

5) Existe a possibilidade de haver uma ação interministerial com o Ministério 

das Comunicações para que a implantação do projeto tenha mais força? 

 

 

 

Sala de Sessões, 15 de julho de 2008 

 

 

 

REBECCA GARCIA 

Deputada Federal PP/AM 

 

 

 

 


